

宁波小百花传承版越剧《荣华梦》首演

老戏新排

“小花”们“接班”获肯定

“荣华一场梦，转头即成空。高处不胜寒，盛极时已穷……”昨晚，由宁波小百花越剧团带来的传承版《荣华梦》在宁波逸夫剧院首演。

这是一部心理大戏，围绕“真假驸马”，舞台上展开一场关于真相的博弈。剧中没有反派，每个角色都选择自己认为的正确，却导致了一个所有人都不愿看到的结局。

该剧由宁波小百花越剧团年轻一代“小花”吕馨溶、许彬彬挑梁，靓丽的扮相，齐整的阵容，引发新老戏迷的热议。



越剧《荣华梦》演出现场。 通讯员 王强 摄

1 为排这个戏瘦了8斤

《荣华梦》由著名剧作家罗怀臻编剧，初名《真假驸马》。

故事讲述公主陪驸马返乡，途中驸马意外坠崖，公主为保驸马一家荣华，心生一计，由驸马的孪生弟弟顶替……三年过去了，驸马没死，回家却见公主与自己的弟弟一家和乐，且公主已怀有身孕。

如此曲折离奇的情节，置于戏曲舞台，被浓缩成一台两个半小时的越剧大戏。

2003年，宁波小百花越剧团将《真假驸马》改编成《荣华梦》。由张小君、谢进联担任主演。2005年，张小君凭借该剧夺得中国戏剧梅花奖。

为传承经典，培养青年演员，过去的一个月里，宁波小百花越剧团演职人员冒着酷暑，完成了《荣华梦》的复排。

“为排这台戏，我瘦了8斤。”剧中一人分饰两角、同时出演孪生兄弟董文伯和董文仲的吕馨溶告诉记者，“如

果只是体力上的消耗，可以‘吃’回来，但排戏过程中经历了很多精神上的‘折磨’，经常遇到‘出不来’的情况。”吕馨溶表示。

“两个半小时的戏，我在台上的时间超过两小时。”吕馨溶说，“最后一场，所有的矛盾发展到顶点，公主、驸马、母亲三个角色都有大段的唱词，并走向各自命运的终点。这种情绪大爆发的戏，对我们每个人都是考验。”

2 青年演员“接班”获认可

宁波资深剧评人裴明海在看完8月15日晚的彩排后点评道：“阵容整齐，唱腔优美，刚柔并济，扶正创新，宁波小百花越剧团冒着酷暑，推出优秀剧目，培养下一代，朵朵艳丽，可喜可贺。”

“小花”们的表现也获得了传承版导演王乃兴的认可。20年前，王乃兴就曾参与该剧的首次创排。此次全新打造，也让他见证了越剧艺术

的薪火相传和赓续经典。在一个多月的排练中，他一招一式、一字一句亲自示范。“我们花了很多时间去抠唱腔、台词，引导演员走进角色内心。”王乃兴感慨，“这批演员虽然年轻，但文学水平高，领悟能力强，前期准备充分，之后‘下地’（指加身段联排）就容易多了。”王乃兴对“小花”们的表现赞不绝口，“她们给了我很多惊喜。”

经典保留剧目再现，传承版《荣华梦》一经开票就吸引了众多戏迷关注，至演出前数日，剧场一层座位几乎售空。

为回应戏迷热情，宁波小百花越剧团联合逸夫剧院，在演出前还组织了观众开放日活动，邀请戏迷走进排练厅先睹为快，近距离了解剧目背后的创排故事。

记者 顾嘉懿 通讯员 吕佳银 吴俊

宁波熊出没欢乐港湾开园啦！

“是熊大熊二啊！”“没想到屏幕里的‘熊出没’到了家门口，孩子玩得很开心！”昨日，总投资10.47亿元、超好玩的宁波熊出没欢乐港湾开园了。

据悉，宁波熊出没欢乐港湾项目以熊出没品牌为基础，以打造主题体验式中心商业新样板为目标，包含开放式主题街区、熊出没水上乐园、熊出没港湾酒店三大板块。

开园首日，不少游客前来打卡。在动感环幕影院，游客们一边体验熊出没大电影《重返地球》的熟悉场景，一边开启探险之旅；在光头强的神奇玩具屋，游客们勇闯微缩世界，与“熊熊帮帮团”携手闯关；在《天空之眼》，游客体验了冒着“粉红泡泡”的摩天轮。此外，开放的水上乐园也备受孩子们喜欢。

记者 吴丹娜 郑凯侠
通讯员 虞昌胜 卓松磊 文/摄



宁波熊出没欢乐港湾开园。

福彩开奖信息

3D第2024219期:3 0 5
七乐彩第2024095期:
03 06 10 16 18 24 30 26
15选5第2024219期:04 06 09 13 15
快乐8第2024219期:
01 03 04 11 17 21 22 31 37 42
45 46 51 56 57 66 67 69 74 75

体彩开奖信息

7星彩第24094期:6 3 3 3 5 6 6
6 + 1第24094期:2 0 9 7 1 2 8
20选5第24219期:04 06 10 13 15
排列5第24219期:9 7 1 7 0
(均以公证开奖结果为准)

警惕高额留学保证金骗局

正值国外留学招生季，不少学生家长在等待名校offer的同时，可能也会成为犯罪分子的目标。因此，要高度警惕留学保证金骗局。

来看下面这则真实案例：

近日，秦女士来到中国银行宁波某支行，要求办理100万元港币购汇汇款业务，网点工作人员按规程向秦女士询问汇款用途。经了解，秦女士女儿就读于香港某大学，申请国际交换生后，收到了由“香港**教育局国际交换生委员会”开具的“国际交换生申请表”，需要缴纳300万元港币至秦女士女儿境外账户作为存款保证金。经仔细核查，银行工作人员发现秦女士提供的“申请表”等资料疑

似伪造，意识到秦女士可能遭遇电信诈骗，立即向秦女士提示汇款风险，并宣讲相关案例。但秦女士对此置若罔闻，强烈表示其女儿申请留学的情况真实可信。为避免秦女士资金损失，银行工作人员与警方一同引导秦女士与女儿进一步深入核实，最终确认秦女士遭遇了诈骗。

上述案例中，不法分子利用家长望子成龙、望女成凤的心理，编造名校留学交换生缴纳高额保证金的说辞，要求秦女士购汇向女儿境外账户进行汇款，便于后续进一步实施诈骗。

中国银行宁波市分行提示广大消费者：

一、紧急汇款要谨慎。上述诈骗都有

一个共同点：时间紧。不法分子通常会营造一种紧迫感，让受害者在短时间内将巨额资金汇到孩子名下的账户上，再以所谓“安全账户”为幌子，诱骗留学生“自证清白”把钱转入该账户，不给受害者冷静思考的时间。面对此类情况，务必在转账汇款前多方核实。

二、“官方资料”要警惕。目前诈骗分子除了冒充“公检法”，还会伪造留学、交换生等相关材料，设局诱骗受害者进行大额转账。收到此类“官方资料”可以通过官网再次进行核实，必要时也可以直接咨询学校核实此类材料的真伪。

三、保护个人信息是关键。不向他人透露个人金融信息、财产状况等基本信



息，不将手机交予陌生人使用，更不能出租、出借、出售自己的银行账户。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒，转账汇款前，一定要加强风险识别，守护好自身“钱袋子”。

记者 徐文燕
通讯员 范宸欣 张敏光 韩庆江